
横浜市技能文化会館

平成26年度事業報告書

＜参考資料２＞

アンケート集計

横浜市経済局

市民経済労働部

雇用労働課 御中

平成２７年４月２４日
指定管理者：株式会社キャリアライズ

P 2 貸室利用者アンケート

P 5 匠の小学校参加者アンケート

P14 会館講座受講者アンケート

P18 就労支援・労働実務セミナーアンケート

P21 横浜しごと支援センター利用者アンケート

P24 第6回合同就職面接会参加者アンケート

P28 第7回合同就職面接会参加者アンケート

P32 第8回合同就職面接会参加者アンケート

-1-



横浜市技能文化会館
利用者アンケート集計結果（平成27年2月）

◆ Q1. 性別
人数

1 女性 383
2 男性 142

合計 525

◆ Q2. 年代
人数

1 20歳未満 5
2 20代 19
3 30代 42
4 40代 75
5 50代 93
6 60代以上 306

合計 540

◆ Q4. 利用理由
人数

1 駅に近い 314
2 使用料が安い 143
3 スタッフ対応が良い 56
4 駐車場併設 24
5 利用方法がわかりやすい 24
6 その他 125

合計 686

その他
人数 人数 人数

習い事・教室・研修で使用 34 ワークショップ参加のため 3 地下鉄で楽に来られる 1
イベント会場だった 20 設備が良い 2 立地場所が良い 1
所属しているグループで利用 18 クロッキー会で利用している 2 予約が3か月前から取れる 1
会員の中間の場所である 6 誘われたため 2 管理が良いので 1
和室があるから 6 工作作業室があるため 2 会議室が清潔 1
定期的で以前から続いている 4 先生が良いから 2 ネット予約できる 1
部屋が広くて綺麗なので 4 希望曜日・時間が取りやすい 1 調理室がある 1
家から近いので 4 営利でも利用できるから 1 技能文化会館が取れないため 1
講座に参加するため 3 より良い会場を探している 1 研修室（工芸）が使いやすいため 1

横浜市の施設だから 1
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◆ Q3.　住まい
人数

1 横浜市 383
2 神奈川県（横浜市外） 107
3 東京都 31
4 その他の県 6
5 その他横浜市外 8

合計 535

《内訳》
横浜市内 神奈川県（横浜市外） 東京都 その他の県

人数 人数 人数 人数
中 川崎市 大田区 千葉県君津市 1
磯子 藤沢市 町田市 千葉県その他 2
港南 横須賀市 荒川区 埼玉県戸田市 1
南 鎌倉市 日野市 埼玉県桶川市 1
神奈川 厚木市 板橋区 栃木県下野市 1
旭 相模原市 江戸川区
金沢 逗子市 葛飾区
戸塚 大和市 杉並区
緑 綾瀬市 昭島市
港北 伊勢原市 八王子市
保土ヶ谷 座間市 青梅市
青葉 海老名市 狛江市
栄 足柄下郡 その他・不明
西 南足柄市
鶴見 中郡
泉 茅ヶ崎市
都筑 平塚市
瀬谷 愛川町
その他・不明

◆ Q5.　利用時間帯
人数

1 午前 198
2 午後 311
3 夜間 55

合計 564

◆ Q6.　利用年数
人数

1 1年未満 83
2 1～3年 90
3 3～10年 199
4 10～20年 98
5 20年以上 36

合計 506
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◆ Q7.　利用頻度
人数

1 毎週 99
2 毎月 111
3 月に1～3回 196
4 年に数回 65
5 その他 42

合計 513

「その他」内容

◆ Q8.　他施設利用
人数

1 労働プラザ 27
2 開港記念会館 21
3 吉野町プラザ 9
4 岩間町プラザ 7
5 文化体育館 10
6 区民センター 19
7 その他 109

合計 202

区民センター その他 内容
青葉 1 鶴見 1 関内ホール 12 神奈川ジョイプラザ 1
旭 2 戸塚 1 たきがしら会館 8 社会福祉センター 1
泉 1 中 2 文化体育館 7 市民文化センター 1
磯子 2 西 0 スポーツセンター 4 野毛地区センター 1
神奈川 0 保土ヶ谷 0 戸塚フォーラム 3 栄スポーツセンター 1
金沢 1 緑 0 神奈川県婦人会館 3 日産スタジアム 1
港南 0 南 2 教育会館 3 花木公園 1
港北 0 ケアプラザ 2 今井地区センター 1
栄 2 当館和室 2 福祉会館 1
瀬谷 0 画廊 2 波止場会館 1
都筑 0 本牧地区センター 2 展示会場 1

大倉山記念会館 2 フォーラム南太田 1
磯子S.C. 1 大田区民センター 1
あざみ野フォーラム 1 上大岡ゆめプラザ 1
横浜南らんらん 1 グリーンホール 1
南地区センター 1 情報会館 1

◆ Q9.　スタッフ対応
人数

1 非常に良い 161
2 良い 203
3 普通 143
4 あまりよくない 5
5 非常に悪い 1
6 わからない 49
7 その他 2

合計 564
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匠の小学校 アンケート集計

回答者数： 名

◆ Q1. 学年
人数

1 1年生 22
2 2年生 17
3 3年生 24
4 4年生 32
5 5年生 24
6 6年生 13
7 小学生以外 2

134

◆ Q2. 居住地
人数

1 横浜市内 134
2 市外 0
3 無回答 0

合計 134

◆ Q2-1. 居住区
人数

保土ヶ谷区 30
港南区 28
磯子区 23
神奈川区 18
中区 11
南区 11
西区 6
戸塚区 3
旭区 2
緑区 1
栄区 1
鶴見区 0
金沢区 0
港北区 0
瀬谷区 0
泉区 0
青葉区 0
都筑区 0

合計 134 100%

0.7%
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0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
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1.5%

%
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%
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%

実施日： 2014（平成26）年7月27日 （日） 134
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0.0%
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100.0%
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緑区 0.7% 栄区 0.7%
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◆ Q3. 参加したコーナー（複数回答）
人数

1 ハンカチ作り 17
2 イス作り 19
3 イグサストラップ作り 62
4 ミニタタミ作り 18
5 メモ帳カバー作り 27
6 眉カット体験 5
7  0
8  0
99 無回答 2

合計 150

◆ Q4. 感想
人数

1 おもしろかった 119
2 ふつう 13
3 つまらなかった 0
99 無回答 2

合計 134

◆ Q6. また来たい?
人数

1 ぜひ来たい 121
2 あまり来たくない 2
3 わからない 9
99 無回答 2

合計 134

◆ Q7. なにで知ったか？
人数

1 学校からのチラシ 126
2 技能文化会館で 0
3 他施設で 0
4 インターネット 4
5 その他 3
6  0
99 無回答 1

合計 134

1.3%
100%

0.7%

18.0%
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%

%
11.3%
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0.0%
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100%

0.0%
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%
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ふつう 9.7%

つまらなかっ

た 0.0%
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ぜひ来たい
90.3%

あまり来たくな
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技能文化会館

で 0.0%

インターネット
3.0%

その他 2.2%
無回答 0.7%
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◆ Q5.　それはなぜですか？

（ふつう）
● ねじるのがむずかしい
● スタッフさんのたいおうがだめでした。せつめいする前に、いなくなってしまったので、ざんねんです
● 大へんだった
● すぐに作り終えてしまったから
● あまり、自分で、全部、できなかったから。全部、作ってくれたから
● すぐおわったから
● カがいるので手がいたくなりました
● 作りたい物じゃなかったから
● あっという間に終了したから
● ぬののがらがかわいくなかった

（おもしろかった）
● 自分でものをつくれたから
● いろいろ出きたから
● うまくできたから
● たのしくできたから
● たいへんだったけどたのしくできたから
● ミシンを使うのが初めてだったから
● 好きないぐさを選べたりして、自分が好きな風につくれたから
● ねじったりしてたのしかった
● やりかたをくわしく教えてくれたから
● はじめてやったしおもしろいどうぐをつかったからたのしかった
● むずかしかったけどたのしかった
● あんだりするのがおもしろかったから
● ストラップをつくったしおまつりがあったから
● ミシンのやりかたを教えてくれたから
● 教えてくれる人が、みんなしんせつだった。みしんがおもしろかった
● はじめてミシンがつかえていいさくひんができたから
● ふだんやらないことができたから（くぎうち）
● ミシンの使い方がわかったので
● くぎを打つのが楽しかった
● ちゃんと出来たから
● カワイイハンカチを作る事ができたからです
● くぎをうつのがたのしかった
● じぶんでつくったから
● ふるいミシンで布をぬうことが、できたりいままででやったことのないことが、できたから
● ハンカチをつくるときたのしかった
● くぎを何回もうってぼくのしょうらいのゆめが大工さんだからべんきょうになりました
● メモ帳のカバーをミシンとボンド作れて楽しかった
● ストラップがきれいにつくれたから
● 自分好みの色のイグサを選んで作ったから
● はじめて作ったので、またつくりたいと思った
● はじめてのおもしろいけいけんになったから
● うまくつくれたから
● ふだんしないことを体験できたから
● はじめてストラップをつくってたのしかったからです
● ぷちえんにちとかいろいろなものがあったから
● ねじったところ
● おもしろくて、いっぱいつくったかんじ
● はじめてだったから
● 初めての機会などたくさん見たから
● たのしかったから
● 自分で、色を選べて、自分で、あんだから
● いろがきれいでしたから
● 古いミシンにさわれたから. 自分で布やかざりを選べたから
● いろいろなこと、あんだことがたのしくうれしい
● ミシンを使ったりしたから
● ていねいにおしえてもらったから
● ボンドやミシンなどいろいろな道具を使えたから
● きれいなはんかちができたから
● まくところがみつあみみたいでたのしかった
● はじめてミシンをつかってみたから
● ふうせんのいれかいとか、ラムネのお兄さんどっちもやさしかった
● わからないときは、てつだってくれた
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● ストラップのイグサをねじるのがおもしろかった
● て作りできたから
● むずかしかったけど楽しかったから
● 本当はイスが作りたかった
● いままで、体験したことないことを体験できたから
● たのしかったら
● いろをぬるのがたのしい
● たのしかったから
● きれいなメモちょうカバーが作れたから
● ふくもりたさんがやさしかった。くみたてた木のパズルも良かった
● 1つ1つのさぎょうが楽しかったです。分らないところはていねいに教えてくれました。いろいろなアドバイスでいい

作品ができました。

● くぎを打つと楽しくなったから
● ふだんは、できない体験をすることができたから
● うまく作れたから
● もってかえれるから、やりがいがある
● メモ帳カバーを作って自分でブックカバーを作ってみたいなと思ったし、「うまいね」と言ってもらえたから。いつも

と違う経験もできた

● いろいろなことを教えてくれたから
● いろつけがおもしろかった
● くぎをうつのがおもしろかった
● イグサをねじるのが、おもしろかった
● なんとなく
● くぎをうつきもちかったから
● 作るのがちょっとむずかしかったけど、たのしかった
● ハンカチの色をぬるのと、ストラップのイグサをねじるのがたのしかった
● つくるのがおのしろかった
● たたみがちゃんとできたから
● いろいろな人がやさしくおしえてくれた
● いろいろな人がやり方を楽しく教えてくれたから
● わたしは思ったよりむずかしくなかったし、ねじるだけでできておもしろかったです
● タタミのことがいっぱい知れて楽しかった
● かわいいメモ帳カバーとストラップが作れて楽しかった
● いろいろな物を作って、作る大変さと、作る楽しさが分かった
● いろいろな道具にさわれたから。あと、たたみしょく人の人が、手つだってくれて、上手に出来たから
● 作るのは、たいへんそうだったけど、係の人がていねいに教えてくれて、上手にできたからです
● かんたんだったから
● クレヨンでぬるのがおもしろかった
● ハンカチで色をぬるときにつかうきかいがおもしろかった
● うまくできた
● ふつうでは、さわれないものをつかってやったから。じつは、図画工作がすき
● うまくできたから
● つくるのがおもしろかった
● くわしくせつめいしてくれるし、たのしかった
● いんくがすごかったです
● 日本のでんとうのたたみが好きで、とても、いいにおいだったからです
● たたみのフチがクマモンでとてもカワいく、子どもも大喜び
● 知らなかったタタミのひみつや作り方をしれたからです
● くみたてがおもしろかった
● いす作りのいすを作るのができ楽しかった
● お兄さんやお姉さんとぬりえをしたから
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◆ Q8.　「ここはこうだったらいいな」と思うところは？

● もうしこみをしなくてもすきな物をつくれる
● 申しこみをしないで、好きな物を作れる
● もうちょっとせつめいがかんたんにしてほしい
● えんにちのあめがぐみだったらいいな
● 学校でもやってほしいです
● スタッフの対応をきちんとして欲しい。子ども相手だからといい加減にして欲しくないです
● もっといろんなものをつくりたい
● もっとくわしく説明してほしいです。ていねいに
● もうちょっとお店がじゅう実すればいい
● ずっとつづけてください
● 申し込みがインターネットでできるとなお良いと思います
● もうすこしジャンルをふやしてほしい
● いすいがいもつくりたい
● もっといろんなイベントをふやしてほしいです
● もう少しねだんに合った作品がつくりたい
● もっと多い人ができるようにしてほしい
● ぷちえんにちでもっとお店があったらな
● うってたらいいな
● ちゅうせんじゃなくてすきにやりたい
● もうすこしつくりかった
● ２つできたらよかった
● もっとスムーズに進行してほしかった（ミシンの故障?）。
● （親より）キャンセルまちの発表がおそい。5～10分前に抽選と言ってたのに時間をすぎても発表がない。説明も

なくただ待たされるだけで時間がムダだった
● 2つたいけんできたらよかった
● もう少し人数を増やして数日間開催できたらいいです
● ぜんせかいの人がきてほしい
● しゅるいがほうふ
● 二日間だけじゃなく、7日ぐらいやって抽選しなくていいようにする
● もっと人ずうをふやしてほしい
● もっとイス作りをふやして欲しい
● だれでもつくれたらいい
● ベンチがあるといい
● 2日だけじゃなく、7日ぐらいやって、抽選をあまりしなくていいようにする
● もっといっぱいあるといいな
● もっと当日参加自由な匠があると良い
● 希望した物作りが出来ると良いです
● もうすこし人数をふやしてほしい
● もうすこし遊ぶ所をふやしてほしい
● もっといろんな体けんがあったらいい
● タタミ作りをやりたかったけど人数が少なくてできなかったからもっと増やしてほしいです
● 食べ物がもっと売っていたらいいと思います
● ミニタタミ作りは、作っている時、いすにすわれたらいいです
● もっとたくさん体験をしたかったので、定員が増えると良いと思います
● いす作りがしたかった。おうぼしたけど落選しました。
● 職人さんの仕事を知るいい体験だったと思います。小さい子向けの企画が多かったですが、中学生くらいでも興

味がもてるようなちょっとむずかしいものもあってもよかったかなあと思います（保護者）
● せつめいでできるところは、もっとじぶんで、できたらいいなと思いました
● もうちょっとちかくだといいです
● はんかちのがプリキュアがよかったです
● なかなか当選できないので特に人気のある講座は増やして欲しい
● もっとみんながふれあえるようになりたいです
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匠の小学校 アンケート集計

回答者数： 名

◆ Q1. 学年
人数

1 1年生 15
2 2年生 8
3 3年生 13
4 4年生 15
5 5年生 4
6 6年生 8
7 小学生以外 4

67

◆ Q2. 居住地
人数

1 横浜市内 66
2 市外 1
3 無回答 0

合計 67

◆ Q2-1. 居住区
人数

港南区 16
神奈川区 13
磯子区 11
保土ヶ谷区 8
西区 7
南区 6
中区 5
戸塚区 0
旭区 0
緑区 0
栄区 0
鶴見区 0
金沢区 0
港北区 0
瀬谷区 0
泉区 0
青葉区 0
都筑区 0

合計 66

98.5%
1.5%
0.0%

実施日： 2014（平成26）年8月17日 （日） 67

9.1%
7.6%
0.0%
0.0%

%
22.4%
11.9%
19.4%
22.4%

%

6.0%
11.9%
6.0%

100%

%
24.2%
19.7%
16.7%
12.1%
10.6%

100%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

横浜市内
98.5%

市外 1.5%

1年生 22.4%

2年生 11.9%

3年生 19.4%

4年生 22.4%

5年生 6.0%

6年生 11.9%

小学生以外

6.0%

港南区 24.2%

神奈川区
19.7%

磯子区 16.7%

保土ヶ谷区
12.1%

西区 10.6%

南区 9.1%

中区 7.6%
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◆ Q3. 参加したコーナー（複数回答）
人数

1 どろだんご作り 12
2 カベぬり体験 11
3 下じき作り 15
4 うちわ・お面作り 14
5 額ぶち作り 20
6 おてだま作り 23
7 干支かざり 6
8 マッサージ体験 5
9 親子マッサージ 5
99 無回答 0

合計 111

◆ Q4. 感想
人数

1 おもしろかった 58
2 ふつう 5
3 つまらなかった 2
99 無回答 2

合計 67

◆ Q6. また来たい?
人数

1 ぜひ来たい 56
2 あまり来たくない 1
3 わからない 9
99 無回答 1

合計 67

◆ Q7. なにで知ったか？
人数

1 学校からのチラシ 57
2 技能文化会館で 1
3 他施設で 2
4 インターネット 0
5 その他 7
6  0
99 無回答 1

合計 68 100%

0.0%

13.4%
1.5%
100%

%
83.8%
1.5%
2.9%
0.0%
10.3%

%
83.6%
1.5%

86.6%
7.5%
3.0%
3.0%
100%

%

%
10.8%
9.9%
13.5%
12.6%

4.5%

0.0%
100%

1.5%

18.0%
20.7%
5.4%

4.5%

どろだんご作

り 11.9%

カベぬり体験
10.9%

下じき作り
14.9%

うちわ・お面

作り 13.9%

額ぶち作り
19.8%

おてだま作り
22.8%

干支かざり
5.9%

おもしろかった
86.6%

ふつう 7.5%

つまらなかっ

た 3.0%
無回答 3.0%

ぜひ来たい
83.6%

あまり来たくな

い 1.5%

わからない
13.4%

無回答 1.5%

学校からのチ

ラシ 83.8%

技能文化会館

で 1.5%

他施設で 2.9%

その他 10.3%
無回答 1.5%
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◆ Q5.　それはなぜですか？

（つまらなかった）
● かんたんすぎた

（ふつう）
● あんまり物たりなかった
● 内容の説明、主旨がわかりづらかった
● マッサージはふつうでいい
● あまり教えてもらえなかった

（おもしろかった）
● しゅ芸が好きだからです
● 自分でえがいた柄が下じきになったりしたから
● 工作が好きだから、色々作れてたのしかった
● いろんな事を体験できたから
● えのぐをすぽんじでポンポン
● カベおたいらにするところ
● ぬるとこ
● 家でなかなかやれないことが出来た
● やったことがないものができたから
● つくったりたいけんできたから
● いろんなことができたから
● ピカピカのドロダンゴがつくれたから
● キャンセルまちの抽選がいつされるのかわからずうろうろしてしまった。時間をすぎての抽選となることも多くその

旨をきちんと案内してほしい
● ていねいなせつめいでわかりやすかった
● かんたんそうだったけど、やってみるといがいとむずかしかったから
● どろだんごがとてもキレイです
● はじめてどろだんごを作ったから
● どろだんごがきれいにつくれたから
● みがくところがおもしろかった
● いつもできないことができたから
● おてだまづくりでねじねじしたのがたのしかったです
● 自分でいろんなものを作れるから
● じぶんでつくれたのでおもしろかった
● 親子あんまがおもしろくてきもちかった
● やったことないことができた
● きれいに下じきを作ることができたから
● うまくつくれたから
● 自分で額ぶちを作るのが初めてだったからです
● 匠の人が親切だったから
● めずらしい体験ができたから。おてだまのきじがきれいで、おもしろかった
● 身近で出来ない体験が出来て楽しかった
● いっぱいあそべたから
● いろんなのうかったから
● ふだん出来ない事が出来たから
● ふつうはたいけんできないことができたから
● こままわしがたのしかった。マッサージがきもちよかった
● いろいろなことができたから
● かわいいお手玉が作れたからです
● たくさんあそんだりできたからです
● やったことがないものなど知っているものがあったからです
● おりがみおりかたをおしえてもらったしたのしかった
● ふだんはできないことができたから
● いろいろみれたから
● 今までやったことなかったので楽しんだ
● おてだまをぬうのがおもしろかった
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◆ Q8.　「ここはこうだったらいいな」と思うところは？

● 下じき、誰がどれ作ったのかわからないので、番号わたすとかくふうした方がよい
● カベぬりの時間がもう少しあるとうれしいです
● 材料費が高いと思います
● もうすこしむずかしくしてほしい
● 低学年くらいの子が多いせいだとは思いますが、もっと子供にやらせるようにご指導いただけるとありがたいで

す。子どもはボーッとして、講師のかたがどんどんすすめてしまって…ということも多かったです
● 魚のさばき方ができるといいな
● 一こだけじゃなくて、もっと体けんしたい
● もっといろいろなことをやってほしい
● ぬりえをだしたりしたらいいとおもいます
● キャンセルまちの抽選を、わかりやすくしてほしい
● えとかざりがたのしかった
● 横浜スカーフを作ってみたいです。よかった所：ホール（多目的等）がきれいで清けつしていた所
● 必要時間についてきちんと把握していてほしいと思う。まにあうといわれて参加したのに結局まにあわず先生の

手をわずらわせることになった
● 額ぶちはホゾなどを使う専門的なものだと期待していたので残念だった。匠ならでわの技術を見たかった
● もっといろいろなことがあればいいと思う
● あやとりやおりがみは良かった。スタッフの人が親切で子供がとても楽しませてもらってた
● すずしかった
● ほかの体験もしてみたい
● 地下のコーナーは、楽しく自由に遊べて楽しかった
● トレーニングのところでのもよおしは良かった。むかしなつかしくて
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講座アンケート集計＜平成26年度＞
講座数 回答者数

回 名
回 名
回 名
回 名
回 名
回 名

◆ Q1-1. 性別

◆ Q1-2. 年代

◆ Q1-3. 居住地

5
63
94
31

匠の学校
くらしの学校
キャリアの学校（PC）
キャリアの学校

75
854
441
290

9 166
合計 202 1826
横浜マイスター塾

女性 63%

女性 69%

女性 67%

女性 61%

女性 83%

女性 68%

男性 36%

男性 27%

男性 31%

男性 35%

男性 14%

男性 30%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽ…

合計

20歳未満 1%

20歳未満 0.5%

20歳未満 0.4%

20歳未満 13%

20歳未満 2%

20歳未満 1%

20代 7%

20代 8%

20代 2%

20代 3%

20代 1%

20代 4%

30代 28%

30代 16%

30代 11%

30代 11%

30代 8%

30代 15%

40代 24%

40代 32%

40代 20%

40代 19%

40代 14%

40代 23%

50代 18%

50代 22%

50代 20%

50代 13%

50代 17%

50代 20%

60歳以上 20%

60歳以上 16%

60歳以上 45%

60歳以上 40%

60歳以上 57%

60歳以上 35%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

横浜市在住・在勤 86%

横浜市在住・在勤 82%

横浜市在住・在勤 81%

横浜市在住・在勤 84%

横浜市在住・在勤 75%

横浜市在住・在勤 82%

横浜市外 10%

横浜市外 8%

横浜市外 14%

横浜市外 12%

横浜市外 17%

横浜市外 12%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計
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◆ Q1-4. 職業

◆ Q2. 参加動機（複数回答）

公務員 4%

公務員 3%

公務員 4%

公務員 3%

公務員 2%

公務員 3%

会社員 53%

会社員 52%

会社員 37%

会社員 29%

会社員 22%

会社員 41%

自営業 7%

自営業 4%

自営業 6%

自営業 5%

自営業 4%

自営業 5%

学生 1%

学生 1%

学生 1%

学生 16%

学生 3%

学生 2%

無職 17%

無職 25%

無職 39%

無職 35%

無職 47%

無職 33%

その他 11%

その他 6%

その他 8%

その他 9%

その他 16%

その他 9%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽ…

合計

① 60%

① 56%

① 52%

① 57%

① 45%

① 54%

② 25%

② 14%

② 26%

② 32%

② 25%

② 23%

③ 4%

③ 4%

③ 10%

③ 4%

③ 17%

③ 8%

④ 2%

④ 2%

④ 5%

④ 2%

④ 10%

④ 4%

⑤ 4%

⑤ 6%

⑤ 3%

⑤ 0%

⑤ 1%

⑤ 3%

⑥ 4%

⑥ 16%

⑥ 4%

⑥ 5%

⑥ 2%

⑥ 6%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

①テーマに興味 ②内容が面白そう ③講師の話を聴きたい ④友人・知人に誘われて ⑤きっかけが欲しかった ⑥その他
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◆ Q3-①. 講師について

◆ Q3-②. 講座内容

◆ Q3-③. 参加費

◆ Q3-④. 開催曜日

◆ Q3-⑤. 時間帯

非常に良い 67%

非常に良い 61%

非常に良い 72%

非常に良い 72%

非常に良い 77%

非常に良い 69%

良い 27%

良い 32%

良い 20%

良い 21%

良い 15%

良い 24%

普通 4%

普通 3%

普通 4%

普通 1%

普通 4%

普通 4%

あまり良くない 0.3%

あまり良くない 0.5%

あまり良くない 0.1%

あまり良くない 0.0%

あまり良くない 0.6%

あまり良くない 0.3%

良くない 0.0%

良くない 0.2%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 0.1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

非常に良い 59%

非常に良い 55%

非常に良い 70%

非常に良い 64%

非常に良い 69%

非常に良い 64%

良い 32%

良い 36%

良い 23%

良い 27%

良い 18%

良い 27%

普通 6%

普通 5%

普通 3%

普通 4%

普通 6%

普通 4%

あまり良くない 0.3%

あまり良くない 1.1%

あまり良くない 0.1%

あまり良くない 0.0%

あまり良くない 1.2%

あまり良くない 0.5%

良くない 0.0%

良くない 0.2%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 1.2%

良くない 0.2%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

非常に良い 39%

非常に良い 31%

非常に良い 50%

非常に良い 59%

非常に良い 55%

非常に良い 44%

良い 28%

良い 29%

良い 25%

良い 20%

良い 19%

良い 26%

普通 28%

普通 27%

普通 18%

普通 15%

普通 20%

普通 22%

あまり良くない 2.8%

あまり良くない 8.6%

あまり良くない 2.9%

あまり良くない 2.7%

あまり良くない 1.2%

あまり良くない 4.1%

良くない 0.0%

良くない 1.1%

良くない 0.2%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 0.4%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

非常に良い 42%

非常に良い 43%

非常に良い 55%

非常に良い 61%

非常に良い 54%

非常に良い 50%

良い 35%

良い 34%

良い 27%

良い 24%

良い 23%

良い 29%

普通 19%

普通 18%

普通 12%

普通 9%

普通 16%

普通 15%

あまり良くない 1.7%

あまり良くない 2.0%

あまり良くない 0.8%

あまり良くない 0.0%

あまり良くない 1.2%

あまり良くない 1.3%

良くない 0.3%

良くない 0.2%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 0.1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

非常に良い 42%

非常に良い 43%

非常に良い 56%

非常に良い 63%

非常に良い 57%

非常に良い 51%

良い 36%

良い 37%

良い 29%

良い 21%

良い 20%

良い 31%

普通 16%

普通 16%

普通 10%

普通 11%

普通 16%

普通 13%

あまり良くない 3.1%

あまり良くない 0.9%

あまり良くない 1.2%

あまり良くない 1.3%

あまり良くない 1.2%

あまり良くない 1.4%

良くない 1.0%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 0.0%

良くない 0.2%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計
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◆ Q5. 今後も利用したいか

◆ Q5-1. 何を利用したいか

◆ Q6. 利用開始時期

◆ Q7. スタッフの対応評価

貸室 7%

貸室 8%

貸室 6%

貸室 1%

貸室 9%

貸室 7%

講座･セミナー 80%

講座･セミナー 79%

講座･セミナー 76%

講座･セミナー 85%

講座･セミナー 81%

講座･セミナー 78%

駐車場 3%

駐車場 2%

駐車場 2%

駐車場 3%

駐車場 1%

駐車場 2%

飲食店 1%

飲食店 1%

飲食店 1%

飲食店 0%

飲食店 0%

飲食店 1%

その他 1%

その他 1%

その他 0%

その他 0%

その他 1%

その他 1%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

3年以上前～ 11%

3年以上前～ 11%

3年以上前～ 17%

3年以上前～ 16%

3年以上前～ 27%

3年以上前～ 15%

2年前～ 6%

2年前～ 8%

2年前～ 7%

2年前～ 8%

2年前～ 7%

2年前～ 7%

昨年～ 11%

昨年～ 12%

昨年～ 17%

昨年～ 13%

昨年～ 10%

昨年～ 14%

今年～ 32%

今年～ 36%

今年～ 21%

今年～ 11%

今年～ 10%

今年～ 25%

はじめて利用 37%

はじめて利用 30%

はじめて利用 36%

はじめて利用 52%

はじめて利用 44%

はじめて利用 36%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計

とても良い 46%

とても良い 44%

とても良い 60%

とても良い 53%

とても良い 48%

とても良い 53%

良い 39%

良い 43%

良い 30%

良い 32%

良い 35%

良い 35%

普通 11%

普通 8%

普通 5%

普通 8%

普通 11%

普通 7%

悪い 0.0%

悪い 0.0%

悪い 0.0%

悪い 0.0%

悪い 0.0%

悪い 0.0%

とても悪い 0.3%

とても悪い 0.2%

とても悪い 0.4%

とても悪い 0.0%

とても悪い 0.0%

とても悪い 0.3%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽ…

合計

はい 93%

はい 91%

はい 93%

はい 92%

はい 84%

はい 92%

いいえ 1%

いいえ 3%

いいえ 2%

いいえ 4%

いいえ 2%

いいえ 2%

キャリア

PC

くらし

匠

ﾏｲｽﾀｰ塾

合計
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しごと支援センターセミナーアンケート集計＜平成26年度＞

セミナー数 回答者数
回 名
回 名

回 名

◆ Q1-1. 性別

◆ Q1-2. 年代

◆ Q1-3. 居住地

◆ Q1-4. 職業

◆ Q1-5. 希望職種

就労支援 51 1157
労働実務 4 97

合計 55 1254

女性 55%

女性 54%

男性 44%

男性 45%

就労支援

労働実務

20歳未満 0.0%

20歳未満 0.0%

20代 19%

20代 3%

30代 26%

30代 29%

40代 25%

40代 21%

50代 19%

50代 24%

60歳以上 11%

60歳以上 22%

就労支援

労働実務

横浜市在住・在勤 77%

横浜市在住・在勤 79%

横浜市外 20%

横浜市外 18%

就労支援

労働実務

公務員 0.8%

公務員 3.1%

会社員 16%

会社員 36%

自営業 0.7%

自営業 4.1%

学生 1.6%

学生 0.0%

無職 74%

無職 45%

その他 5%

その他 10%

就労支援

労働実務

① 43%

① 40%

② 17%

② 12%

③ 9%

③ 5%

④ 6%

④ 4%

⑤ 5%

⑤ 6%

⑥ 16%

⑥ 13%

就労支援

労働実務

①事務･ｵﾌｨｽﾜｰｸ ②販売･ｻｰﾋﾞｽ ③営業･企画 ④技術職（ﾊｰﾄﾞ系） ⑤技術職（ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏｰ） ⑥その他
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◆ Q2. 参加動機（複数回答）

◆ Q3-①. 講師について

◆ Q3-②. 講座内容

◆ Q3-③. 開催曜日

◆ Q3-④. 時間帯

① 60%

① 68%

② 16%

② 18%

③ 3%

③ 5%

④ 1%

④ 1%

⑤ 14%

⑤ 4%

⑥ 6%

⑥ 5%

就労支援

労働実務

①テーマに興味 ②内容が面白そう ③講師の話を聴きたい ④友人・知人に誘われて ⑤きっかけが欲しかった ⑥その他

非常に良い 58%

非常に良い 38%

良い 33%

良い 31%

普通 7%

普通 15%

あまり良くない 0.8%

あまり良くない 7.2%

良くない 0.2%

良くない 0.0%

就労支援

労働実務

非常に良い 53%

非常に良い 37%

良い 37%

良い 34%

普通 8%

普通 15%

あまり良くない 0.3%

あまり良くない 4.1%

良くない 0.2%

良くない 0.0%

就労支援

労働実務

非常に良い 43%

非常に良い 33%

良い 35%

良い 29%

普通 18%

普通 27%

あまり良くない 2.5%

あまり良くない 3.1%

良くない 0.3%

良くない 1.0%

就労支援

労働実務

非常に良い 40%

非常に良い 29%

良い 38%

良い 29%

普通 19%

普通 25%

あまり良くない 2.2%

あまり良くない 11.3%

良くない 0.4%

良くない 0.0%

就労支援

労働実務
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◆ Q5. 今後も利用したいか

◆ Q5-1. 何を利用したいか

◆ Q6. スタッフの対応評価

貸室 6%

貸室 5%

講座･セミナー 84%

講座･セミナー 79%

駐車場 1.0%

駐車場 1.9%

飲食店 0.8%

飲食店 1.9%

その他 4%

その他 5%

就労支援

労働実務

とても良い 41%

とても良い 36%

良い 44%

良い 42%

普通 13%

普通 18%

悪い 0.1%

悪い 2.1%

とても悪い 0.0%

とても悪い 0.0%

就労支援

労働実務

はい 96%

はい 98%

いいえ 2%

いいえ 2%

就労支援

労働実務
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横浜しごと支援センターご利用者アンケート集計（回答者数113名）

1 相談者
★ 性別

★ 年代

10代
20代
30代
40代
50代
60代
無回答

2 どこでしごと支援センターを知りえましたか

計

3 相談コーナーに関しての感想（労働相談、就業相談を受けられた方）
★ 相談員の説明

★ 相談員の対応

★ 相談員の言葉使い

計 72

努力を要する 0 0
無回答 4 6%

普通 4 6%
あまり良くない 0 0%

大変良い 49 68%
良い 15 21%

無回答 4 6%
計 72

人数 ％

あまり良くない 0 0%
努力を要する 0 0

良い 16 22%
普通 5 7%

計 72

人数 ％
大変良い 47 65%

努力を要する 0
無回答 1 1%

普通 6 8%
あまり良くない 0 0%

大変良い 48 67%
良い 17 24%

無回答 0 0%
113

人数 ％

他施設からの紹介 65 58%
その他 11 10%

インターネット、ＨＰ 21 19%
市(区）役所の紹介 15 13%

計 113

人数 ％
暮らしのガイド 1 1%

25 22%
14 12%
3 3%

16 14%
25 22%
29 26%

計 113

人数 ％
1 0.01

女性 51 45%
無回答 7 6%

2015/3/31

人数 ％
男性 55 49%

男性

49%女性

45%

無回答

6%

相談者の性別

男性

女性

無回答

10代

1%
20代

14%

30代

22%

40代

26%

50代

22%

60代

12%

無回答

3%

相談者の年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

無回答

暮らしのガイド

1% インターネット、

ＨＰ

19%市(区）役所

の紹介

13%

他施設からの紹

介

57%

その他

10%

無回答

0%

どこで知りえたか

暮らしのガイド

インターネット、ＨＰ

市(区）役所の紹介

他施設からの紹介

その他

無回答

大変良い

67%

良い

24%

普通

8%

あまり良くない

0%

努力を要する

0%

無回答

1%

相談員の説明

大変良い

良い

普通

あまり良くない

努力を要する

無回答

大変良い

65%

良い

22%

普通

7%

あまり良くない

0%

努力を要する

0%
無回答

6%

相談者の対応

大変良い

良い

普通

あまり良くない

努力を要する

無回答

大変良い

68%

良い

21%

普通

5%
あまり良くない

0%

努力を要する

0%

無回答

6%

相談員の言葉使い

大変良い

良い

普通

あまり良くない

努力を要する

無回答
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4 情報コーナーに関しての相談(パソコン、図書をご利用の方）
★ 担当者の説明

★ 担当者の対応

★ 担当者の言葉使い

5 技能文化会館施設に関しての感想
★ 施設の環境美化についてどう思われますか

きれいに清掃が行き届いている
特に気にならない
もっときちんと清掃すべきだ
無回答

★ 施設の警備・安全についてどのように思われますか

警備員がいるので安心だ
特にいなくても変わらない
安全性という面では疑問が残る
無回答

★ 館内の掲示や情報提供について、どのように感じますか

分りやすい
普通
分りにくい
もっと情報提供が必要
無回答

1 1%
10 9%

計 113

47 42%
54 48%
1 1%

15 13%
計 113

人数 ％

73 65%
24 21%
1 1%

6 5%
計 113

人数 ％

％
59 52%
48 42%
0 0%

無回答 2 2%
計 92

人数

あまり良くない 0 0
努力を要する 1 1%

良い 25 27%
普通 8 9%

計 92

人数 ％
大変良い 56 61%

努力を要する 1 1%
無回答 2 2%

普通 9 10%
あまり良くない 0 0%

大変良い 55 60%
良い 25 27%

無回答 0
計 92

人数 ％

あまり良くない 0 0%
努力を要する 0 0

良い 27 29%
普通 11 12%

人数 ％
大変良い 54 59%

大変良い

59%

良い

29%

普通

12%

あまり良くない

0% 努力を要する

0%

無回答

0%

担当者の説明

大変良い

良い

普通

あまり良くない

努力を要する

無回答

大変良い

60%

良い

27%

普通

10% あまり良くない

0%努力を要する

1%

無回答

2%

担当者の対応

大変良い

良い

普通

あまり良くない

努力を要する

無回答

大変良い

61%

良い

27%

普通

9%

あまり良くない

0%

努力を要する

1%
無回答

2%

担当者の言葉使い

大変良い

良い

普通

あまり良くない

努力を要する

無回答

きれいに清掃

が行き届いてい

る

52%

特に気にならな

い

43%

もっときちんと

清掃すべきだ

0% 無回答

5%

施設の環境美化について
きれいに清掃が行き届いてい

る

特に気にならない

もっときちんと清掃すべきだ

無回答

警備員がいるので

安心だ

65%

特にいなくても変わら

ない

21%

安全性という面で

は疑問が残る

1% 無回答

13%

施設の警備・安全について

警備員がいるので安心だ

特にいなくても変わらない

安全性という面では疑問が残る

無回答

分りやすい

41%

普通

48%

分りにくい

1%

もっと情報提供

が必要

1%
無回答

9%

館内の掲示や情報提供について

分りやすい

普通

分りにくい

もっと情報提供が必要

無回答
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相談コーナーでの気づいた点

★

★

★

★
★

情報コーナー関して
★

★

★

★
★
★
★
★
★
★
★
★
★
★

★

技能文化会館施設に関して
★
★
★

その他
★
★
★
★
★

やる気が出てきました。ありがとうございました。
メルマガ館長の書かれていることを参考にして生活しております。
省エネですが、蒸し暑いのでクーラーをもう少し利かせてほしい。
対応が大変良かったと思います。
担当者の方が、パソコン操作にもう少し詳しいと良いと思いました。

自宅にプリンターがないので、大変助かりました。
職務経歴書を印刷するため、コピー用紙を希望し10枚程度と言ったら、はっきりした枚数を言うよう言われ
たが、言い方が高圧的だ。

平日夜が利用できるのはありがたい。会社終了のあと利用できます。
警備員がいるとはわからなかった。
利用しやすい施設なので、安心しました。

ＣＤ-ＲＷもデータを保存・記録できた方がよい。
初めてだったので、丁寧に対応していただきました。
静かで使いやすい。
説明がとても分かりやすかった。
さまざまなパンフレットがあり、とても興味を持つことが出来ました。
職務経歴書のフォーマットがあるとよい。

履歴書の作成で利用しました。ＵＳＢメモリを持参しおらず、途中で購入しに行きました。購入できそうな
お店を丁寧に教えていただき、大変助かりました。
Ａ4コピーの無料はとても助かります。応募数で定型外切手等かかるため、Ａ3サイズの用紙があると助かり
ます。
パソコンを自由に使えるこのような施設があるるといい。
メールが使えないのは非常に困る。
入口が閑散としていて、不審者が入ってきてもわかりにくい感じ
掲示物が多すぎてかえって見づらい。

他の施設では、他の職種への応募を勧められました。こちらではこのままの活動でやれるとのアドバイスを
いただき必ず自分自身の夢目標に向かって頑張ります。職員の方はやさしいので、安心して活動ができま
市からの紹介で初めて知りました。こんなに親身に相談にのっていただき、感謝しています。
職務経歴書の書き方について丁寧に教えていただき、注意して経歴書を入力することができ、とても助かり
ました。
初めての訪問でしたが、相談員の方の穏やかで、親切な対応に大変感謝しています。
いろいろ相談できて本当に良かったと思う。やさしく対応していただき、まことにありがとうございまし

助かりました。
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第6回合同就職面接会利用者アンケート集計

名

◆ Q1-1. 性別
#

1 女性 13
2 男性 34
99 性別無回答 0

合計 47

◆ Q1-2. 年代
#

1 10代 0
2 20代 16
3 30代 11
4 40歳以上 19
99 年代無回答 1

合計 47

◆ Q1-3. 居住地
#

1 横浜市在住･在勤 26
2 横浜市外 19
99 無回答 1

合計 46

◆ Q1-4. 職業
#

1 公務員 1
2 会社員 11
3 自営業 0
4 学生 2
5 無職 31
6 その他 2
99 無回答 0

合計 47
「その他」の内容

実施日：

0%

回答者数： 47

%

%

%
2%
24%

67%
4%

0%
###

2%

0%

4%

###

2014(平成26)年6月21日(土)

%

41%
57%

###

34%
23%

2%
40%

72%
28%

###
0%

●訓練校終了、求職中 (40歳以上男性)  ●
職業訓練校生 (40歳以上男性)

10代 0%

20代 34%

30代 23%

40歳以上

41%

女性 28%

男性 72%

横浜市在

住･在勤

57%

横浜市外

41%

公務員 2%

会社員 24%

自営業 0%

学生 4%

無職 66%

その他 4%
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◆ Q1-5. 希望職種
#

1 事務･オフィスワーク 24
2 販売･サービス 8
3 営業･企画 18
4 技術職 (ハード系) 1
5 技術職 (ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ) 5
6 その他 9
99 無回答 0

合計 65
「その他」の内容

◆ Q2. どこで知ったか（複数回答）
#

1 広報よこはま 1
2 ハローワーク 19
3 市役所・区役所・図書館 0
4 県・市就労支援施設 1
5 新聞広告 5
6 大学 2
7 各種学校 1
8 技文/しごと支援センター 5
9 ホームページ 7
10 合説ドットコム 3
11 その他 6
99 無回答 1

51
「その他」の内容

◆ Q3. 説明会の感想
#

1 非常に良い 16
2 良い 19
3 普通 12
4 あまり良くない 0
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 47

4%

40%

12%

###

●職業訓練校 (40歳以上男性)  ●リクルートキャリア (40歳以上男性)  ●紹介 (20代男性)  ●リクルートキャリア (40歳
以上男性)  ●リクルート (40歳以上男性)

0%
0%

26%
0%

34%
%

2%
11%

10%

2%

2%
%

37%

2%
0%

14%

39%

%
52%
17%

2%
###

●警備業務 (40歳以上男性)  ●技術サービ
ス等 (40歳以上男性)  ●就職できるなら (20
代男性)  ●建設業 (女性)  ●製造 (40歳以
上男性)  ●演者 (20代男性)  ●警備 (40歳
以上男性)

20%
0%

###

6%

10%

広報よこはま

2%

ハローワーク

37%

市役所・区役

所・図書館 0%

県・市就労支

援施設 2%新聞広告 10%大学 4%各種学校 2%

技文/しごと支

援センター

10%

ホームページ

13%

合説ドットコム

6%

その他 12%

非常に良い

34%

良い 40%

普通 26%

あまり良くな

い 0%

良くない 0%

事務･オフィス

ワーク 37%

販売･サービス

12%

営業･企画

28%

技術職 (ハー

ド系) 1%

技術職 (ｿﾌﾄ

系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗ

ﾏ) 8%

その他 14%
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◆ Q4. セミナーの感想
#

1 非常に良い 7
2 良い 4
3 普通 3
4 あまり良くない 1
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 15

◆ Q6. 利用開始時期

1 3年以上前から 1
2 2年前から 2
3 昨年から 2
4 今年から 5
5 はじめて利用 37
99 無回答 0

47

◆ Q7. 今後も利用したいか
#

1 はい 43
2 いいえ 4
99 無回答 0

合計 47

◆ Q8. スタッフの対応評価
#

1 とても良い 26
2 良い 13
3 普通 8
4 悪い 0
5 とても悪い 0
99 無回答 0

合計 47

0%
0%

%
55%
28%
17%

%

0%
7%

27%
20%

47%

0%
###

%
91%
9%
0%

0%

###

79%
0%

###

2%
4%
4%
11%

###

はい 91%

いいえ 9%

非常に良い

46%

良い 27%

普通 20%

あまり良くな

い 7%

良くない 0%

とても良い

55%

良い 28%

普通 17%

悪い 0% とても悪い

0%

3年以上前か

ら 2%
2年前から 4%

昨年から 4%

今年から 11%

はじめて利用

79%
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◆ Q5. 特に良かった点（自由回答）

◆ Q5. 改善すべき点（自由回答）

◆ Q9. その他の意見･要望
●経済冷え込みか、求人が少ない. やる気の高齢者向けの求人開発をして欲しい (40歳以上男性)  ●技能館のスタッフの
件. 男の人2人（眼鏡使用）の方々は優しくて丁寧. 女性は一部が無愛想（得に12に30分頃より受付に居た人）それでもまた
来たい (20代男性)  ●スタッフが「気楽に面接して大丈夫ですヨ」と、後押ししてくれたのが大変心強かった. 相談にのって頂
いた先生も「建築で就活を進めていって良い」と言って頂けて、感謝 (女性)  ●再度、このような合同面接会を開催して頂き
たい (40歳以上男性)  ●セミナーの講義内容を精査すべき (30代男性)  ●平塚から遠いのでもう少し近い所に支援セン
ターがあると良い (40歳以上女性)

●高齢者向けの求人を増やして頂きたい (40歳以上男性)  ●場内に各社ブース前以外の待機場所がもう少しあれば、資
料チェックなどがやりやすい (40歳以上男性)  ●企業が求める人材に関してはもう少し詳しく書いた方がいい (20代女性)
●年齢が引っかかるというのが多かった (20代男性)  ●経験者の募集なのか、未経験者でもOKなのか判断できるようにし
て欲しい (30代男性)  ●高齢者向けの同様な企画もあれば良い (40歳以上男性)  ●企業応募資格で書かれていない点
があった (20代男性)  ●新卒採用を行っているか明確にして頂けると嬉しい (20代女性)  ●面接官が本を読んでいたり、ガ
ムをかんでいたりした事が気になった. 印象があまり良くない様に感じられた (20代男性)  ●会場が狭い、参加者が少ない
(30代男性)  ●一部内容がちがう企業があった (30代男性)

●直接面接をさせていただいたこと (40歳以上男性)  ●業務などの説明はもちろんのこと、就職に関するアドバイスをいただ
けた点 (30代男性)  ●各社様、心良く話を聞いていただけたこと (40歳以上男性)  ●スタッフがとてもていねいだった (20
代男性)  ●1社ごとのパーティションが幅広に確保されておりゆったり話ができ、内容に集中できた (40歳以上男性)  ●面
接が出来る機会があって良かった (40歳以上女性)  ●あまりかたくるしくない形で面接を行っていただいた (40歳以上女性)
●自分の良さを出せた (30代男性)  ●面白い方々が沢山いたのが嬉しかった (20代男性)  ●ブースが分りやすかった
(20代男性)  ●スタッフが親切で緊張がほぐれた. 一度に多くの企業を見ることができた (20代女性)  ●面接していただいた
担当官が感じが良かった (女性)  ●活動の知識を学べた (20代女性)  ●希望職が定まっておらず、面接会に行ってよいも
のか悩みながら参加したが、説明や相談のみでも快く対応して頂き、参考になった (20代女性)  ●皆さん親身だった (20代
男性)  ●会社の雰囲気を知れた (20代男性)  ●良さそうな企業が何社かあった (20代男性)  ●自分の希望する会社へ
面接ができた (40歳以上男性)  ●担当者と直接濃い内容の話が出来た (30代男性)  ●コンパクトで直接、ゆっくりと話しが
できた (30代女性)  ●個人でじっくり話せる (30代男性)  ●気軽に面談できた (30代男性)  ●面接の方の話を多く聞けた
(40歳以上男性)  ●いろいろな会社の担当者と話ができた (40歳以上男性)  ●ゆっくりと話ができた. 企業の内容がわかっ
た (40歳以上男性)
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第7回合同就職面接会利用者アンケート集計

名

◆ Q1-1. 性別
#

1 女性 9
2 男性 40
99 性別無回答 2

合計 51

◆ Q1-2. 年代
#

1 10代 0
2 20代 30
3 30代 3
4 40歳以上 18
99 年代無回答 0

合計 51

◆ Q1-3. 居住地
#

1 横浜市在住･在勤 26
2 横浜市外 21
99 無回答 3

合計 50

◆ Q1-4. 職業
#

1 公務員 0
2 会社員 14
3 自営業 1
4 学生 9
5 無職 26
6 その他 0
99 無回答 1

合計 51
「その他」の内容

6%

2%

0%

###

2014(平成26)年10月17日(金)

%

42%
52%

###

59%
6%

0%
35%

78%
18%

###
4%

18%

2%
###

実施日：

0%

回答者数： 51

%

%

%
0%
28%

52%

10代 0%

20代 59%

30代 6%

40歳以上

35%

女性 18%

男性 78%

横浜市在

住･在勤

52%

横浜市外

42%

公務員 0%

会社員 27%

自営業 2%

学生 18%

無職 51%

その他 0%
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◆ Q1-5. 希望職種
#

1 事務･オフィスワーク 18
2 販売･サービス 14
3 営業･企画 14
4 技術職 (ハード系) 5
5 技術職 (ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ) 12
6 その他 8
99 無回答 3

合計 74
「その他」の内容

◆ Q2. どこで知ったか（複数回答）
#

1 広報よこはま 0
2 ハローワーク 30
3 市役所・区役所・図書館 0
4 県・市就労支援施設 1
5 新聞広告 6
6 大学 6
7 各種学校 0
8 技文/しごと支援センター 6
9 ホームページ 3
10 合説ドットコム 3
11 その他 2
99 無回答 0

57
「その他」の内容

◆ Q3. 説明会の感想
#

1 非常に良い 6
2 良い 23
3 普通 19
4 あまり良くない 1
5 良くない 0
99 無回答 2

合計 51

0%
###

●研究開発の企画・管理 (40歳以上男性)
●探し中 (20代男性)  ●ビル管理・清掃等
(40歳以上男性)  ●通訳・口訳 (40歳以上女
性)

16%
6%

###

5%

11%
5%

28%

%
36%
28%

10%
24%

11%

0%

0%
%

53%

2%
0%

###

●知人の紹介 (30代男性)  ●神奈川若者就職支援センター (20代男性)

0%
4%

37%
2%

12%
%

11%

45%

4%

広報よこはま 0%

ハローワーク

53%

市役所・区役

所・図書館 0%
県・市就労支援

施設 2%

新聞広告 10%

大学 11%

各種学校 0%

技文/しごと支援

センター 11%

ホームページ

5%

合説ドットコム

5% その他 3%

非常に良い

12%

良い 45%

普通 37%

あまり良くない

2%

良くない 0%

事務･オフィス

ワーク 24%

販売･サービス

19%

営業･企画 19%

技術職 (ハード

系) 7%

技術職 (ｿﾌﾄ系･

SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ)

16%

その他 11%
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◆ Q4. セミナーの感想
#

1 非常に良い 5
2 良い 7
3 普通 5
4 あまり良くない 0
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 17

◆ Q6. 利用開始時期

1 3年以上前から 1
2 2年前から 3
3 昨年から 3
4 今年から 8
5 はじめて利用 35
99 無回答 1

51

◆ Q7. 今後も利用したいか
#

1 はい 46
2 いいえ 3
99 無回答 2

合計 51

◆ Q8. スタッフの対応評価
#

1 とても良い 18
2 良い 22
3 普通 10
4 悪い 0
5 とても悪い 0
99 無回答 0

合計 50

2%
6%
6%
16%

###

29%

0%
###

%
90%
6%
4%

0%

###

69%
2%

###

0%
0%

%
36%
44%
20%

%

0%
0%

41%
29%

はい 90%

いいえ 6%

非常に良い

30%

良い 41%

普通 29%

あまり良くない

0%

良くない 0%

とても良い

36%

良い 44%

普通 20%

悪い 0% とても悪い 0%

3年以上前か

ら 2%

2年前から 6%

昨年から 6%

今年から 16%

はじめて利用

68%
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◆ Q5. 特に良かった点（自由回答）

◆ Q5. 改善すべき点（自由回答）

◆ Q9. その他の意見･要望

●人が少ないこともあって、すぐに説明を聞くことができた点は良かった (20代男性)  ●出展企業が多くて選びきれなかった
(20代男性)  ●個別に相談が受けられた (20代男性)  ●目的の業界や職種があった (20代女性)  ●一つの企業につい
て、深く内容をお聞きできた (20代男性)  ●気軽に面接（面談）ができる (40歳以上男性)  ●整った施設で、落着きやす
かった (40歳以上男性)  ●面接に集中できたこと (20代男性)  ●スタッフの方、出展企業の担当の方、セミナー講師の方
が、満足できる応対をして頂けた (30代男性)  ●ブースのスペースに余裕があり、面接官と程良い距離感が保てたこと (40
歳以上女性)  ●ほどほどの参加人数なので落ち着いて面接できた (20代男性)  ●規模が大きすぎず話しやすい (20代男
性)  ●すばらしい企業様がそろっている (20代男性)  ●求人の会社の方と面接ができて、自分の希望する仕事の分野をわ
かりやすく話すことができた (40歳以上男性)  ●気軽に話ができる環境 (40歳以上男性)  ●知らなかった企業を知ることが
できた (20代男性)  ●幅広い業種の面接があった. セミナーの内容が大変参考になった (20代男性)  ●参加企業が多くて
良かった (20代男性)  ●ダイレクトに面接が出来ること (40歳以上男性)  ●ゆっくりとした面談ができた (40歳以上男性)
●いつでも自由に入退場できるのが、よかった (40歳以上男性)  ●ブースが見やすく、人が多すぎて混みあっているというこ
とが無かった (20代男性)  ●受け付けの人が非常に親切 (20代男性)  ●人事の担当者と直接話せた (20代男性)

●引き続き、合同企業説明会を是非実施してほしいと思います (30代男性)  ●大学のゼミの先生に今回の面接会を知っ
た. 先生に言われてなかったら知らなかった. もっと告知した方が良い (20代男性)  ●今日は時間があわず、セミナーに参加
できませんでした. 残念です (40歳以上女性)  ●多くの会社の求人をしている人が参加して応募すべきかを求職者がわかり
やすく決める事ができるためのサービスを得ることができるようになれば良いですね (40歳以上男性)  ●「面接会」だけでなく
会社の「合同説明会」もやってほしい (20代男性)  ●今後とも、お続けください (40歳以上男性)

●強いて言えば、業界がもう少し範広く (20代男性)  ●業界をもう少し増やして欲しかった (20代女性)  ●あえて言うなら、
少し狭いように思う（出展企業数のわりには） (40歳以上男性)  ●閲覧コーナーの会社案内は参加企業全ての資料を設置
してほしい (40歳以上女性)  ●すばらしい企業がいらしているのに学生が少ない. もったいない (20代男性)  ●可能であれ
ば、出版etcマスコミの会社も参加を願います (20代男性)  ●今後は、企業の方の参加がもっと多くなると良い (40歳以上
男性)  ●面接自体を受けられる企業がすくなくて企業選びし辛い点 (20代男性)  ●面接対策セミナーは面接前の時間にし
てもらえると助かる (20代男性)  ●参加企業と職種の情報が遅い (40歳以上男性)  ●業種ごとに、責を集めるとか、ブース
に色わけするなども、有効かもしれません (40歳以上男性)  ●出展企業が少なかった (20代男性)  ●話を聴いただけであ
やしい企業があった. 本当に優良企業だったのか? (20代男性)
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第8回合同就職面接会利用者アンケート集計

名

◆ Q1-1. 性別
#

1 女性 15
2 男性 37
99 性別無回答 2

合計 54

◆ Q1-2. 年代
#

1 10代 0
2 20代 35
3 30代 10
4 40歳以上 8
99 年代無回答 1

合計 54

◆ Q1-3. 居住地
#

1 横浜市在住･在勤 27
2 横浜市外 23
99 無回答 4

合計 54

◆ Q1-4. 職業
#

1 公務員 1
2 会社員 14
3 自営業 0
4 学生 20
5 無職 17
6 その他 0
99 無回答 2

合計 54
「その他」の内容

7%

0%

0%

###

2015(平成27)年2月21日(土)

%

43%
50%

###

65%
19%

2%
15%

69%
28%

###
4%

37%

4%
###

実施日：

0%

回答者数： 54

%

%

%
2%
26%

31%

10代 0%

20代 65%

30代 18%

40歳以上

15%

女性 28%

男性 68%

横浜市在

住･在勤

50%
横浜市外

43%

公務員 2%

会社員 26%

自営業 0%

学生 37%

無職 31%

その他 0%
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◆ Q1-5. 希望職種
#

1 事務･オフィスワーク 23
2 販売･サービス 7
3 営業･企画 20
4 技術職 (ハード系) 5
5 技術職 (ｿﾌﾄ系･SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ) 6
6 その他 5
99 無回答 3

合計 69
「その他」の内容

◆ Q2. どこで知ったか（複数回答）
#

1 広報よこはま 0
2 ハローワーク 17
3 市役所・区役所・図書館 2
4 県・市就労支援施設 5
5 新聞広告 1
6 大学 12
7 各種学校 2
8 技文/しごと支援センター 10
9 ホームページ 6
10 合説ドットコム 6
11 その他 2
99 無回答 0

63
「その他」の内容

◆ Q3. 説明会の感想
#

1 非常に良い 17
2 良い 24
3 普通 11
4 あまり良くない 2
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 54

0%
###

●作業労働系 (40歳以上男性)  ●警備業
(40歳以上男性)  ●教育 (30代男性)

9%
6%

###

10%

16%
10%

37%

%
43%
13%

9%
11%

2%

3%

0%
%

27%

8%
3%

###

●Web (20代男性)  ●チラシを見かけて (20代女性)

0%
0%

20%
4%

31%
%

19%

44%

3%

広報よこはま 0%

ハローワーク

27%

市役所・区役

所・図書館 3%

県・市就労支援

施設 8%

新聞広告 2%大学 19%

各種学校 3%

技文/しごと支援

センター 16%

ホームページ

9%

合説ドットコム

10%

その他 3%

非常に良い

32%

良い 44%

普通 20%

あまり良くない

4%

良くない 0%

事務･オフィス

ワーク 33%

販売･サービス

10%営業･企画 29%

技術職 (ハード

系) 7%

技術職 (ｿﾌﾄ系･

SE･ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏ)

9%

その他 7%
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◆ Q4. セミナーの感想
#

1 非常に良い 3
2 良い 14
3 普通 4
4 あまり良くない 0
5 良くない 0
99 無回答 0

合計 21

◆ Q6. 利用開始時期

1 3年以上前から 2
2 2年前から 2
3 昨年から 5
4 今年から 8
5 はじめて利用 36
99 無回答 1

54

◆ Q7. 今後も利用したいか
#

1 はい 49
2 いいえ 2
99 無回答 3

合計 54

◆ Q8. スタッフの対応評価
#

1 とても良い 26
2 良い 22
3 普通 6
4 悪い 0
5 とても悪い 0
99 無回答 0

合計 54

4%
4%
9%
15%

###

14%

0%
###

%
91%
4%
6%

0%

###

67%
2%

###

0%
0%

%
48%
41%
11%

%

0%
0%

67%
19%

はい 91%

いいえ 4%

非常に良い

14%

良い 67%

普通 19%

あまり良くない

0%

良くない 0%

とても良い

48%

良い 41%

普通 11%
悪い 0% とても悪い 0%

3年以上前か

ら 4%

2年前から 4%

昨年から 9%

今年から 15%

はじめて利用

66%

-34-



◆ Q5. 特に良かった点（自由回答）

◆ Q5. 改善すべき点（自由回答）

◆ Q9. その他の意見･要望

●面接担当者の対応が、非常に良かった (40歳以上男性)  ●細かい所まで、（業務内容など）聞く事ができた (20代女性)
●受付横に各出展企業の広告があった為、入場前にチェックできている人も多かった (30代男性)  ●直接話を聞けたこと
(30代男性)  ●条件面で制約がなく、すぐに面接できた (40歳以上男性)  ●混雑していない点 (40歳以上男性)  ●面接
だけではなく会社の説明をしてくれた (20代男性)  ●会社の人事の方などと直接、詳しいお話しを聞いてすぐに面接等の予
約をとれるところ (20代男性)  ●ガイドブックで企業の求めている事が分かる (20代男性)  ●参加企業数、参加人数が多
すぎず、少なすぎずの程よい数だったため、面接官の方々とゆっくり、しっかりと面接をすることができた点がとても良かった
(20代男性)  ●担当者がていねい (20代男性)  ●本当に個別で面接を受けると思っていたので緊張していたけれど思って
いたのとは違い、企業ブースには入りやすかった (20代女性)  ●すぐに面接を受けれたこと (20代男性)  ●スタッフが親切
だった (20代男性)  ●個別で区切られ、また案内がていねいかつ早い対応で非常に満足できた (20代男性)  ●すぐに説
明がきけた (20代女性)  ●直接書類を渡せる (20代女性)  ●企業の方が質問に対して受け答えがしっかりできていた (20
代男性)  ●1人ずつの対応だったこと (20代男性)  ●企業が比較的多い (20代男性)  ●参加企業は良い (40歳以上男
性)  ●会社の説明をしていただけた (20代女性)  ●1対1で、企業の方とお話しできることはあまりない機会なのでとても良
かった (20代女性)  ●個別相談が良かった. 自分の状況の整理、面接の見直しができた (20代男性)  ●企業の方と対面
でき、実際にお話を聞けて安心できる (20代女性)  ●仕切りがしっかりしていて、面接しやすかった (20代男性)  ●直接、
企業とお話できた (30代男性)  ●いい体験ができた (20代男性)  ●面接者は非常にやさしい (30代女性)  ●ガイドブック
があったこと (20代女性)  ●多くの企業と面接できる点 (30代男性)

●2F会場前にコピー機を設置して欲しい. 1Fまでいってコピーするのはめんどう (40歳以上男性)  ●会社を変えてもっとやっ
てほしい (20代女性)  ●面接会場の階数を間違えて下りてしまったが、スタッフが親切に案内して下さり、とても助かった
(20代男性)  ●面接に来てる人のマナーが余り良くないのが、目についた (40歳以上女性)  ●高齢者向けの仕事を増やし
健康的な生活を求められたら国の為に良いと思う (40歳以上男性)  ●たくさん、主催してください (30代女性)

●面接らしく企業様からもいろいろ質問していただけると思っていたのでアピールしにくい部分があった. もう少し興味を持って
いただけるとよいと思った (30代男性)  ●事前書類選考する場合の持参すべき書類を事前に出展各企業毎にUPしてほし
かった (40歳以上男性)  ●スペースが少し狭く歩きずらい. 会社のブースの近くを歩かなければならず、正面を横ぎるように
なってしまうのではないか (20代男性)  ●出展企業が少なく感じた (20代男性)  ●HP等での事前情報が少ない企業があ
り、少々難しい（事業内容が不確かなど） (20代男性)  ●イスが少しすわりにくかった (20代男性)  ●もう少し会社数が多い
と良かった (40歳以上女性)  ●活気がない (20代女性)  ●もう少し参加企業が多い方が選択しやすい (40歳以上男性)
●書類選考がどの時点でわかるのか不明だった (20代男性)  ●面接なのか説明会なのが分かりづらい (20代男性)  ●高
齢者向けも増やしてほしい (40歳以上男性)  ●もう少し多くの出展企業があるともっと幅が広がると感じた (20代女性)  ●
事務の求人が少ない (40歳以上女性)  ●時間帯がもう少し長ければ良かった (30代男性)
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